



Хорошая, дружная семья – основа общества. Это было, это есть и это будет всегда. Традиционные семейные ценности так и будут оставаться неизменными. Думается, что над ними время не властно.

Особо значимой ценностью семья является для татарского народа. Традиционная, консервативная семья, где супруги хранят друг другу многолетнюю верность, рожают и воспитывают детей в труде и уважении к старшим.

Шестьдесят лет живут в любви и согласии супруги Алимовы из села Аксеново Лямбирского района. Они достойно вырастили детей, дождались хороших внуков и правнуков.

*Рассказ о них читайте в материале "Алимовлар алтмыш ел берг?!"*